

会上也提出了工部局的复信,复信说,虹口浜以西的居民,其所有信件均于 6 时从书信馆送出。至于电话杆系大北电报公司的私有财产,他们对油漆电话杆当然有自行决定的权力。在答复美国总领事所提出的关于工部书信馆是否对该领事馆通过书信馆寄发的已经支付邮资的信件加收 20 文的问题时,工部局通知他说,加收 20 文做法已经实行很多年了,据信大美国书信馆一些负责官员一向完全不知道此事。工部局还认为同意设立一个领事馆的书信馆是不适当的,正如不同意别的国家的书信馆一样。

九江路一第 327 号 B 册地 会议收到了金斯米尔先生的来信,来信说利特尔医生拒绝接受工部局以 666 两的开价来购买他册地上 8 英尺长的地皮,但如增加到 710.40 两,则他准备接受,因为这个价格等于每亩 1,600 两。

会议决定按此数额支付。

新菜场 会议决定把拟建新菜场的各种地皮投标书放在下次会议上再次进行研究。

电灯照明 会议收到了上海电气公司秘书的来信,来信说,广东路、福州路以及法租界等处的中国居民要求该公司向他们提供电灯照明。来信要求工部局准许该公司设立必要的电线杆。

会议决定在复信以前向利特尔先生弄清楚,他打算设立多少电线杆,打算把这些电线杆设立在哪些街道上,这些电线杆是否是永久的,还是像以前那样仅仅是要求准许进行试验。

万国商团的季度报告 据达拉斯上尉报告,在对万国商团所有武器装备等进行季度检查时,发觉一切良好,实弹库存中有 39,773 发来自香港,有 15,460 发系“斯塔特·阿姆斯特丹”号运来的,质量不好。

总董 沃德
总办 韶朋

1882 年 8 月 14 日(星期一)

出席者:沃德(总董)、门特尔、道格里西、估倍、毛礼逊、梅博阁、罗斯顿、总办

缺席者:何利德、马根西

捕房一给巡捕的奖赏 据捕房督察长报告,会审公堂谳员曾交给他 100 两银子,用以奖给那些于 7 月 14 日逮捕 2 名从公堂牢房逃出去的天津人的巡捕。督察长已将这笔奖金分发,70 两奖给 81 号华捕,他挨了一枪,伤势严重;80 号和 83 号华捕各奖 15 两,他们后来逮捕了那 2 个人。谳员还答应奖赏一名中国木匠,此人在协助巡捕时面部和胸部都受了伤。两名受伤的人现在康复得很好,不久即可出院。

会议决定给这些巡捕每人奖赏 25 两,这说明董事会对他们在逮捕逃犯时所作出的贡献表示感谢。

电灯照明 会议收到了上海电气公司秘书的来信,信内附来了一张平面图,上面标明了为福州路和广东路住户安装电灯所需要架设的电线,将沿南京路通往湖北路,然后横向通往广东路。如果工部局同意的话,他们将使用工部局电报杆,不然的话,该公司将竖立自己的电线杆,并将在可以使用托架的地方使用托架。

会议决定予以批准,但电线杆和电线均应在工部局测量员的监督之下进行安装架设。

上海煤气公司开掘马路 会议收到了上海煤气公司秘书的来信,来信要求工部局准许他们在三天内在福州路以南的湖北路掘开 40 码长的路面以埋设煤气总管道。会议在提到了今年夏天曾拒绝自来水公司掘开马路之后,对给予批准是否妥当进行了一段时间的讨论,最后决定照准,因为目前的气候对这个季节来说特别凉快。

百老汇路至熙华德路拟建马路 会议收到了和记洋行的来信,来信说徐雨之先生愿意以 2,000

两的价格出让他的一长条面积为 2 亩零 8 厘 1 毫的土地,以便在元芳路和其昌路之间修筑一条 20 英尺长的新马路,如果需要修筑一条 30 英尺长的马路,则他将出让价格为 4,000 两的土地。

董事会认为,拟议中的那条马路给地产业主带来的好处总的来说要比给公众带来的好处多得多,不管怎么说,一条 20 英尺长的马路没有什么用处。因此会议决定通知和记洋行,工部局现不准购买那块土地,但如果无偿出让的话,则工部局将同意修筑这条马路并经常加以维修。

新公共菜场 会议再次研究了新菜场地址的投标书,并决定接受戴利先生的第 1305 号册地的投标,面积为 7 亩 5 分 5 厘,价格为 2.5 万两,条件是测量的面积应正确,且包括这块册地上的所有建筑物。

彩票 会议注意到万隆洋行刊登的广告“发行马尼拉彩票”。为了禁止这些彩票,会议决定写信给葡萄牙总领事。

总董 沃德
总办 韬朋

1882 年 8 月 21 日(星期一)

出席者:沃德(总董)、门特尔、估倍、何利德、马根西、毛礼逊、罗斯顿、总办

缺席者:道格里西、梅博阁

彩票 据捕房督察长报告,现有 59 家商行在公开出售彩票,58 家在本租界,1 家在虹口,其中 56 家由华人经营,3 家由葡萄牙人经营。任何一条彩票的任何一张,其最低价为 120 文。看来会审公堂没有办法处理华人彩票行,因为当他们设法查封这些彩票时,葡萄牙人就去接管经营。

突出在人行道上方的阳台 会议收到了金斯米尔先生的来信,他代表业主本杰明先生申请许可证,准备继续修筑在江西路上的那个突出在人行道上方的阳台,即在老太平地块以西,到九江路尽头转角处,同时还要沿九江路往东修筑一个相似的阳台,其突出程度不超过三、四英尺,长度为 45 英尺。

董事会认为,如果拟议中的阳台对这条马路的畅通不构成危险和不便,则工部局不能阻止其修建,但董事会反对为阳台发放许可证。会议决定私下通知金斯米尔先生,如果阳台按照来信中所说的那样修建,则捕房将奉命不予干涉。

电灯照明 会议收到了上海电气公司秘书的来信,来信通知说,上海总会申请装一盏电灯,为此询问上次发给的许可证是否准许该公司将广东路上的电线接往该总会,同时他还要求把电线从该总会接往法租界。

会议决定答复如下:上次发给的许可证并没有批准把电线架设在广东路上,但可以沿着湖北路通往洋泾浜,然后沿松江路通往外滩,再接到上海总会和法租界,其条件正如上次许可证上所订明的那样,设立电线杆是试验性的,工部局可在提前三个月通知对方的情况下,命令对方在任何时候拆除这些电线杆。

上海健身房 会议收到了该健身房名誉干事的来信,来信要求工部局为该健身房的经费每年捐助 150 两(目前只有 80 两),因为大礼拜堂理事会现已大大增加房屋租金,同时万国商团晚间经常使用该健身房,其次数比会员们还多。

董事会考虑到所要求的数额实在太多,认为最好由万国商团和该健身房会员之间进行协商,万国商团司令官所提出的应付款额应由商团支付并记入该团借方。

工部书信馆 会议收到了美国总领事的来信,来信请求工部局责成工部书信馆在实施其职责时对苏州河南北两边地区不要有什么差别。

会议决定,目前没有什么必要对书信馆的工作安排进行任何改动,但在编制明年预算时可考虑